



2019年2月14日

各位

会社名 富士ソフトサービスビューロ株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 諭
(コード番号：6188 東証第二部)
問合せ先 常務取締役管理本部長 小木曾 雅浩
(TEL. 03-5600-1731)

(訂正)「社内調査委員会による調査報告書の公表、
および過年度の業績に与える影響の範囲と金額に関するお知らせ」の
一部訂正に関するお知らせ

当社は、2019年2月13日付で発表しました「社内調査委員会による調査報告書の公表、および過年度の業績に与える影響の範囲と金額に関するお知らせ」につきまして、一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の箇所

2. 過年度の業績に与える影響の範囲と金額について

過年度の業績に与える影響の範囲と金額につきましては、以下のとおりとなっております。

(訂正前)

(単位：千円)

平成29年3月期(第34期)(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	8,546,477	8,506,948	<u>△ 39,529</u>
経常利益	284,235	244,706	<u>△ 39,529</u>

平成30年3月期第1四半期累計期間(平成29年4月1日～平成29年6月30日)

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	2,349,534	2,330,991	<u>△ 18,543</u>
経常利益	70,691	52,148	<u>△ 18,543</u>

(単位：千円)

平成30年3月期第2四半期累計期間（平成29年4月1日～平成29年9月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>4,616,311</u>	4,574,739	<u>△ 41,572</u>
経常利益	130,704	89,132	△ 41,572

平成30年3月期第3四半期累計期間（平成29年4月1日～平成29年12月31日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	7,236,501	7,178,104	△ 58,397
経常利益	289,120	230,723	△ 58,397

平成30年3月期（第35期）（平成29年4月1日～平成30年3月31日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>10,038,656</u>	9,913,246	<u>△ 125,410</u>
経常利益	<u>422,508</u>	317,098	<u>△ 125,410</u>

平成31年3月期第1四半期累計期間（平成30年4月1日～平成30年6月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	2,472,112	2,424,957	△ 47,155
経常利益	129,116	81,961	△ 47,155

平成31年3月期第2四半期累計期間（平成30年4月1日～平成30年9月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>5,115,656</u>	5,019,111	<u>△ 96,545</u>
経常利益	232,542	135,997	△ 96,545

(訂正後)

(単位：千円)

平成29年3月期（第34期）（平成28年4月1日～平成29年3月31日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>8,546,478</u>	8,506,948	<u>△ 39,530</u>
経常利益	284,235	244,706	△ 39,529

平成30年3月期第1四半期累計期間（平成29年4月1日～平成29年6月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	2,349,534	2,330,991	△ 18,543
経常利益	70,691	52,148	△ 18,543

(単位：千円)

平成30年3月期第2四半期累計期間（平成29年4月1日～平成29年9月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>4,616,312</u>	4,574,739	<u>△ 41,573</u>
経常利益	130,704	89,132	△ 41,572

平成30年3月期第3四半期累計期間（平成29年4月1日～平成29年12月31日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	7,236,501	7,178,104	△ 58,397
経常利益	289,120	230,723	△ 58,397

平成30年3月期（第35期）（平成29年4月1日～平成30年3月31日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>10,038,657</u>	9,913,246	<u>△ 125,411</u>
経常利益	<u>442,509</u>	317,098	<u>△ 125,411</u>

平成31年3月期第1四半期累計期間（平成30年4月1日～平成30年6月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	2,472,112	2,424,957	△ 47,155
経常利益	129,116	81,961	△ 47,155

平成31年3月期第2四半期累計期間（平成30年4月1日～平成30年9月30日）

	訂正前	訂正後	訂正額
売上高	<u>5,115,657</u>	5,019,111	<u>△ 96,546</u>
経常利益	232,542	135,997	△ 96,545

以上